UMG104->512 - Zeitangabe der Minimal- Maximalwerte bei
Werksauslieferung bzw. Aufzeichnungen mit
unterschiedlichen Startzeitpunkten

Betrifft: UMG104,604,605,508,509,511,512

Frage:

Warum ist bei gelieferten Messgeréten die Zeitangabe der Minimalwerte teilweise vor dem Datum der Erstinbetriebnahme ?
Antwort:

Min-/Max-Werte sowie Arbeitszahler werden am Prufplatz im Arbeitsschritt "Werkseinstellungen” geléscht. Da das Gerat nicht unmittelbar abgeschaltet
wird, kann es sein, dass vor Abschalten bereits neue Min-/Max-Werte erfasst werden.

Frage:

Warum starten die werkseitigen Aufzeichnungen zu ganz unterschiedlichen kalendarischen Zeitpunkten, obwohl die Gerate zum gleichen Zeitpunkt
eingeschaltet wurden ?

Antwort:

Aufzeichnungen werden am Prifplatz nicht geldscht. Es kdnnten theoretisch Aufzeichnungspunkte mit ungultigen Zeitstempeln erfasst werden, bevor die
Gerate eine Uhrzeit gesetzt bekommen haben.

blocked URL Der Kunde sollte bei der Inbetriebnahme in jedem Fall Arbeitszahler und Min/Max-Werte,
sowie nach Moaglichkeit Aufzeichnungen léschen.

Hinweis: Wir werden das in Zukunft immer in der Betriebsleitung anmerken !


https://jira.janitza.de/images/icons/emoticons/warning.gif

	UMG104->512 - Zeitangabe der Minimal- Maximalwerte bei Werksauslieferung  bzw. Aufzeichnungen mit unterschiedlichen Startzeitpunkten

